

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора технических наук, заведующего кафедрой биотехнологии Панфилова Виктора Ивановича о соискателе Васильеве Александре Вячеславовиче, представившему к защите диссертационную работу на тему: «Разработка технологии получения растительно-углеводного белкового концентрата (РУБК) на основе отходов пивоваренной промышленности»

Васильев Александр Вячеславович после окончания в 2001 г. Российского химико-технологического университета им. Д.И. Менделеева по специальности 240700 «Биотехнология» поступил в очную аспирантуру Российского химико-технологического университета им. Д.И. Менделеева по специальности 03.01.06 «Биотехнология» на кафедру биотехнологии и успешно окончил её в 2004 г.

За время выполнения и подготовки кандидатской диссертации Васильев А.В. проявил себя добросовестным, целеустремлённым, мотивированным специалистом, не упускающим возможности освоения новых методов исследования, способным к инициативе, самостоятельному, грамотному планированию экспериментов и ответственно подходящим к их осуществлению, владеющим навыками микробиологических работ и исследованию ферментационных процессов, физико-химическими и химическими методами анализа ферментационных сред, продуктов микробиологического синтеза и биомассы микроорганизмов.

Васильев А.В. отличается упорством в достижении поставленных целей, внимательностью при постановке экспериментов. Результаты, представленные в диссертации, достоверны и получены лично автором.

Александр Вячеславович за время обучения в аспирантуре своевременно сдал кандидатские экзамены на хорошо или отлично. Объём педагогической практики был выполнен полностью.

Васильев А.В. неоднократно участвовал в кафедральных семинарах и молодёжных конференциях РХТУ, а также Международных научно-

практических конференциях. По теме работы им было опубликовано 16 публикаций, в том числе 5 статей в изданиях из рекомендованного перечня ВАК Минобрнауки РФ и прочих изданиях.

К сожалению, так сложились обстоятельства, что Васильев А.В. был вынужден прервать работу над завершением диссертации на длительное время. Однако, в последние годы он вновь вернулся к работе над ее завершением, и сегодня мы слушаем защиту диссертации в доработанном варианте, выполненную уже не вчерашним аспирантом, а вполне сложившимся специалистом-биотехнологом.

Считаю, что диссертация Васильева Александра Вячеславовича является законченной научно-квалификационной работой, имеющей практическую значимость, выполнена с соблюдением требований ВАК Минобрнауки РФ, предъявляемых к кандидатским диссертациям, а сам автор заслуживает присуждения степени кандидата технических наук по научной специальности 1.5.6. – Биотехнология.

Научный руководитель,
д.т.н., заведующий кафедрой
биотехнологии
ФГБОУ ВО РХТУ им. Д.И. Менделеева

В.И. Панфилов
10 06 2024 г.

Подпись Панфилова В.И. заверяю,
Учёный секретарь,
д.т.н., профессор



Н.А. Макаров

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Российский химико-технологический университет
имени Д.И. Менделеева»
Адрес: 125047, г. Москва, Миусская площадь, д. 9
Тел.: +7(495)495-21-71 (доб.5135)
E-mail: panfilov.v.i@mctr.ru